



КОНТРОЛЬНЫЙ ВЫСТРЕЛ

ГАЗЕТА АВАНГАРДА КРАСНОЙ МОЛОДЕЖИ

НАША РОДИНА - СССР! АДРЕС ГАЗЕТЫ В ИНТЕРНЕТЕ: WWW.AKM1917.ORG № 68

ДА БУДЕТ!

Необычная весна нынче. Воздух буквально пропитан революционным запахом. Если сегодня вы возьмете в руки небезызвестную газету «Московский комсомолец», то по содержанию многих статей можете легко спутать ее, например, с «Советской Россией» или газетой «Завтра». Если честно, то критика, которой подвергается в этих статьях высшая российская власть, порой гораздо острее, чем в радикальных оппозиционных изданиях. И одним из самых часто встречаемых слов в данных публикациях является слово «революция». Неужели, редакция опомнилась и решила привести содержание газеты в соответствие с ее комсомольским названием? Конечно, это не так. Жестко критикуя власть, «МК», как и ряд других буржуазных изданий, пытается докричаться до Кремля и донести растущее беспокойство буржуазного класса: «Что же вы делаете, господа хорошие? Вы же своей политикой революцию готовите! И если вам удастся скрыться от народного гнева на заранее заготовленных заграничных лежбищах (сейчас этим успешно занимается киргизский президент Акаев), то, что же будем делать мы?!» И надо отметить, что страх современных господ перед возмездием со стороны обездоленных пролетариев не является беспочвенным.

Однако вряд ли им удастся докричаться. Сегодня, как и в 1905-м, как и в 1917 году, власть обильно удобряет почву для будущей революции, и, как это ни парадоксально звучит, является главным российским революционером. Маниакальное стремление вступить в ВТО (что, кстати, по всем расчетам негативно скажется на развитии отечественного производства) заставляет правительство форсировать проведение крайне непопулярных и губительных реформ, направленных на приватизацию жилищно-коммунального хозяйства, транспорта, здравоохранения, образования. Момент, вроде бы, выбран верно. - до следующих парламентских выборов еще три года, и Кремль надеется успеть провести мощную пиар-кампанию, которая восстановит пошатнувшийся рейтинг власти. Как это делается, - мы знаем. Несколько громких терактов, несколько убитых полевых командиров в Чечне, несколько уволенных губернаторов, «утративших доверие» президента. Вспомните, во время первого путинского четырехлетия была проведена подобная комбинация. В 2001-2002 годах были со скандалом приняты земельный и трудовой кодексы, законы о политических партиях и о противодействии экстремизму, а в преддверие выборов 2003 года пошел процесс восстановления подпорченного имиджа власти. Однако на этот раз, похоже, такой фокус не удастся. Пресловутая монетизация льгот разбудила лихо народного протеста. Его первая волна сейчас пошла на спад, но это не должно вводить в заблуждение. Отношения власти и народа перешли в иное качественное состояние. К тому же, на примере Шеварднадзе, Кучмы, Акаева люди увидели, что прочные, на первый взгляд, режимы, рассыпаются как карточный домик под напором народных масс. И в этом, безусловно, заключается позитивный эффект «бархатных» революций последнего времени.

Путин подошел вплотную к краю ямы, которую сам себе и вырыл. И он прекрасно осознает свое зыбкое положение. Он понимает, что выстраиваемая «вертикаль власти» напоминает колосса на глиняных ногах. Подует революционный ветер, и полетят головы с самой вершины этой шатающейся конструкции. И не будут трусливые и продажные чиновники ложиться на амбразуру, чтобы защитить «гаранта конституции». Быть может, прикроет своего президента согласятся «Идущие вместе»? Боюсь, что в этом случае г-н Якеменко потребует авансом перевести весь стабилизационный фонд на свои зарубежные счета. Понимая все это, кремлевские аналитики пытаются найти приемлемый вариант корректировки политического курса. Однако получается у них плохо. Вместо отказа от проведения антисоциальных реформ, вместо национализации стратегических отраслей промышленности, вместо мер по резкому повышению уровня жизни российских граждан, - президент продолжает заигрывать с олигархами. Понятно, он боится того, что обиженные олигархи будут спонсировать оппозицию. Но, учитывая большую «любовь» населения к представителям бизнес-элиты, заявления Путина о снижении срока давности по приватизационным сделкам с 10 до 3 лет только разжигают классовую ненависть. К этому добавляется растущее в народе раздражение доведенной до абсурда российской «управляемой демократией». Формально народ имеет право избирать власть, а реально среди граждан укоренилось стойкое представление о том, что итоги всех выборов в той или иной степени сфальсифицированы. Таким образом, кремлевские революционеры своими действиями добились того, что большинство граждан России сегодня живут крайне бедно и уже не верят в возможность выбрать достойную власть законным образом. А чем это чревато, я думаю, напоминать лишний раз не стоит.

Революция будет. Как бы ни старались разномастные политтехнологи доказать обратное. Сколько бы ни заигрывали в администрации президента с плюшевыми рок-монстрами типа Гребенщикова или группы «Сплин». На баррикадах будет звучать другая музыка. И это понимают не только записные оппозиционеры. Московский мэр Лужков недавно, встречаясь со студентами, сказал: «Маркс утверждал, что капиталист заинтересован в максимуме прибыли и совершенно не заинтересован в том, чтобы оплачивать труд своих работников. Если предупреждение Маркса не будет понято обществом и властью, то в России сложится революционная ситуация и капитализм может приобрести врага и погибнуть в бунте».

Не сомневайтесь, Юрий Михайлович! Обязательно погибнет. И киргизский повстанец на коне, въехавший в поверженный Белый дом в Бишкеке, является для нас хорошим символом.

Сергей Удальцов

Весенний призыв

ЦК АКМ напоминает всем региональным отделениям Авангарда Красной Молодежи, что 6-й Съезд АКМ принял решение форсировать работу по увеличению количества членов АКМ в каждом регионе до 100 человек. Информацию о ходе этой деятельности необходимо регулярно передавать в ЦК АКМ. Образцы анкет-заявлений для граждан, вступающих в организацию, находятся на сайте АКМ, а также будут дополнительно разосланы по вашим заявкам. Время не ждет, - работайте активнее!

В поддержку политзаключенных АКМ и газеты «Контрольный выстрел»

Товарищи! Открыт банковский счет для денежных переводов в рублях:
Люблинское отделение №7977 Сбербанка России г. Москвы, деп. офис 7977/01455
№ счета - 303 018 108 380 006 03825 в Сбербанке России
ИНН - 7707083893, БИК - 044525225, КПП - 774403007
Кор. счет - 301 018 104 0000 0000 225 в ОПЕРУ Московского ГТУ Банка России
Личный счет - № 42307.810.8.3825.5102202,
Удальцову Сергею Станиславовичу
Адрес для почтовых денежных переводов:
115142, Москва, ул. Затонная, д. 12, корпус 1, кв. 120, Удальцову Сергею Станиславовичу (для политзаключенных).
АКМ нужна ваша поддержка!

«Нашизм» не пройдет!



Прокремлевская организация «Наши» в лице известного «деятели» Василия Якеменко фактически заявила о формировании «эскадронов смерти» для борьбы с оппозицией. За последнее время зафиксированы уже несколько случаев нападения на представителей «антипутинских» организаций (НБП, Яблоко и другие), предпринимались такие попытки и в отношении Авангарда Красной Молодежи.

АКМ заявляет: НАШИЗМ НЕ ПРОЙДЕТ! Любые методы силового воздействия на активистов левого движения встретят адекватный отпор. В настоящее время во всех региональных отделениях АКМ идет формирование отрядов самообороны.

Наше дело правое, Победа будет за нами!

Продолжение темы - на 4-й странице

ДОН СТРОЙ: РАБОЧИЕ ПОБЕДИЛИ

Ранним утром 28 февраля началась крупная забастовка на территории управления механикации (ООО «Механизация сервис») строительной компании «Дон-строй», расположенного в московском районе Строгино, ул. 2-я Лыковская. Причиной забастовки стала невыплата зарплаты рабочим в течение 6 месяцев, грубое нарушение трудового законодательства. Администрация «Дон-стройка» во главе с господином Блажко долгие месяцы кормила людей пустыми обещаниями. Наконец-то терпение лопнуло.

Поддержать бастующих прибыли активисты АКМ, РПП и СКМ. При активном участии молодых коммунистов начался стихийный митинг у проходной. Был сформирован забастовочный комитет и сформулированы требования рабочих немедленно погасить задолженность по зарплате, ввести официальное заключение трудовых договоров (сейчас рабочие трудятся, фактически, нелегально), установить обязанность администрации регистрировать рабочих по месту пребывания, соблюдать технику безопасности. Вскоре появились встревоженные представители администрации, которые завели «старую пластинку» про то, что сначала заплатят за январь, через 2-3 недели за ... сентябрь и так далее. Эти издевательские обещания были встречены свистом и дружным скандированием «Зарплату - рабочим!». Рабочие планировали вывести технику (самосвалы, бульдозеры, автобусы) за пределы территории и ехать к центральному офису «Дон-стройка» на улице Бирюзова. Однако пособники администрации смогли изъять ключи зажигания и слить бензин.

Тем не менее, рабочие были настроены весьма решительно. По призыву активистов АКМ и РПП бастующие (около 200 человек) выдвинулись к 2-й Лыковской улице (оживленная транспортная магистраль, выходящая на МКАД)

и полностью блокировали движение по ней. Перекрытия длилось около 40 минут и сопровождалось различными инцидентами, связанными с попытками наиболее «крутых» автолюбителей проехать через живую цепь. В результате несколько лимузинов серьезно пострадали, а одному из участников перекрытия повредили ногу. Бастующие ждали журналистов, которые задерживались, а дождались усиленных нарядов милиции. После этого началась длительная потасовка, в ходе которой сотрудникам милиции удалось отсечь бастующих на обочину. Все это сопровождалось многочисленными попытками задержать молодых коммунистов, однако эти попытки жестко пресекались рабочими.

После перекрытия улицы рабочие вновь переместились на территорию цеха. В это время подошли съемочные группы НТВ и Рен-ТВ, при поддержке которых бастующие направились на штурм административного корпуса. В результате активных действий рабочих и широкого общественного резонанса на «Дон-строе» появились ... сотрудники Московской городской прокуратуры и ОБЭП Северо-Западного административного округа г. Москвы. Они прошли в здание администрации и начали выемку документации. Позднее рабочим было предложено написать заявления в прокуратуру по факту невыплаты зарплаты и нарушения трудового законодательства. Прокуратура планировала возбудить уголовное дело в отношении представителей администрации «Дон-стройка». К вечеру 28 февраля бастующие передали сотрудникам ОБЭП свои заявления.

2 марта забастовка рабочих-механизаторов компании «Дон-строй» (на участке работает более 1,5 тысяч человек), начатая 28 февраля, вошла в решающую фазу. Накануне поздно вечером бастующие получили ультиматум

от администрации. Несмотря на проверку, начатую прокуратурой, руководство «Дон-стройка» потребовало от рабочих приступить к исполнению своих обязанностей в 6 часов утра 2 марта. В противном случае бастующих грозилось уволить и выселить из общежития.

Однако угрозы не подействовали, и ранним утром у проходной собралась внушительная толпа. Поддержать рабочих приехали, как и 28 февраля, активисты АКМ, РПП и СКМ. Чуть позже к месту событий добрались депутаты Госдумы Виктор Тюлькин и Олег Шейн, а также съемочная группа НТВ. К воротам проходной была подтянута усиленная внутренняя охрана, однако общественная и информационная поддержка не позволила свершиться произволу.

Руководство управления механикации всеми способами стремилось уговорить рабочих прекратить забастовку. Нашлись и немногочисленные штрейкбрехеры, которые пытались вывести технику на маршрут. Но эти действия вызвали гневную реакцию бастующих. Рабочие и молодые коммунисты своими телами преградили путь самосвалам. Буквально под колесами машин ложились Артем Алексеенко, Галина Дмитриева, Сергей Удальцов, Игорь Мартынов.

Взбешенные неудачей, представители администрации вызвали ОМОН. Перед его приездом у ворот проходной появился начальник автобазы г-н Кедиа, который 28 февраля на своей «Ауди» протаранил живую цепь бастующих, перекрывших транспортную магистраль. Увидев его, рабочие набросились на беспредельщика, которого спасли лишь быстрые ноги. В последствии этот персонаж периодически появлялся из-за спин охранников и грязно матерился, угрожая рабочим расправой. ОМОН появился неожиданно и сразу приступил к

«делу». Шесть рабочих, которые стояли в стороне и не принимали активного участия в событиях, были скручены и увезены в омонский автобус. После этого под руки разгоряченным «бойцам» попался депутат Тюлькин. Выяснив в процессе потасовки его статус и увидев рядом камеру НТВ, омоновцы предпочли ретироваться. Задержанные были доставлены в ОВД «Строгино» и вскоре освобождены.

Увидев, что дело приобретает скандальный оборот, администрация вынужденно пошла на уступки. Рабочих пригласили в актовую зал. После длительных переговоров руководство «Дон-стройка» подписало письменное соглашение, в котором обязалось выполнить все требования рабочих: полностью погасить задолженность по зарплате по согласованному с рабочими графику; заключить со всеми рабочими официальные трудовые договоры до 5 марта; оформить всем рабочим медицинские страховые полисы; засчитать дни забастовки как вынужденный простой и не применять к участникам забастовки репрессивных мер. Также на совещании было принято решение о создании на «Дон-строе» независимого профсоюза «Защита». Таким образом, бастующие добились значимой победы. Впервые в истории компании «Дон-строй», нагло наживающейся на простых рабочих, требования бастующих удовлетворены полностью. В связи с этим забастовка приостановлена. В случае нарушения администрацией заключенного соглашения рабочие были готовы переходить к еще более решительным действиям.

6 марта в ДК «Красный Октябрь» прошло второе собрание созданного в ходе забастовки профсоюза «Дон-стройка». Рабочие обсуждали ход выполнения администрацией компании обязательств, указанных в соглашении, подписанном 2 марта...
продолжение - на стр. 3

практика сопротивления

Саратов: один день из жизни
полицейского государства

19 марта 2005 года. Саратов. Санкционированная мэрией акция протеста оппозиционных сил. Тематика: рост стоимости жилищно-коммунальных услуг, замена льгот денежными компенсациями, правительственная реформа образования и отмена отсрочек. Участники: КПРФ, РКРП, АКМ, Социалистическое Сопротивление и др. Форма проведения акции: шествие по улице Московской и митинг на Театральной площади города Саратова.

Хроника событий. 9.45 – около сорока активистов молодежных левых движений – Социалистического Сопротивления и АКМ, а также сочувствующие выше-названным организациям студенты, не разворачивая символики, мирно стояли у 10-го корпуса Саратовского Государственного университета (пересечение улиц Московская и Астраханская) в ожидании колонны РКРП. Предполагалось, что активисты молодежных организаций примкнут к шествию. Копия уведомления о проведении акции находилась на руках у члена АКМ Сергея Вилкова. 9.50 – подъехал милицкий автомобиль с сотрудниками. Сотрудники были вооружены автоматами. Открыв все двери и багажник авто, милиционеры лишь присматривались к группе молодежи. 9.55 – на большой скорости подъехал еще один автомобиль. 10.00 – неожиданно сотрудники в количестве пяти человек с автоматами, среди которых был старший сержант Апостол, быстрым шагом подошли к ребятам. Не предвзято удостоверившись, с криками «Мы вам башку оторвем!» милиционеры стали отбирать у ребят документы (студенческие билеты, паспорта и т.д.) На резонный вопрос: «В чем вы нас подозреваете?» – один из милиционеров сказал, что со стороны группы молодежи был совершен выстрел из пневматического оружия, разбито заднее(!) стекло милицкого автомобиля. Все были задержаны в качестве лиц, подозреваемых в совершении «нападения на сотрудников милиции». Забрав почти у всех ребят документы, сотрудники, завели группу молодежи в холл 10-го корпуса. Дмитрий Гуревич, член Социалистического Сопротивления, шел одним из последних. В результате – он был схвачен и препровожден в один из милицеских автомобилей. Всего автомобилей было три. 11.00 – в одну из машин забрали еще трех человек. Люди отбирались исключительно по внешнему облику. Крашенные волосы, косухи, пирсинг – вот по этим отличительным признакам палачи выбирали себе жертв. 11.20 – начался обыск девушек. Протоколы при обыске не составляли, понятых не было. 11.25 – со слов задержанных неизвестным субъектом были зафиксированы на бумаге их персональные данные (Ф.И.О., дата рождения, домашний адрес, сфера деятельности, телефон). 12.00 – под конвоем ребята проследовали до Кировского РОВД города Саратова. Здесь еще раз на бумаге были зафиксированы персональные данные задержанных, а также установлена политическая принадлежность. В этот раз этим занимался сотрудник Кировского РОВД Дмитрий Кузнецов. 13.00 – все задержанные (кроме Дмитрия Гуревича и трех человек) стали проходить процедуры дознания (дактилоскопия или «пальчики», фотографирование). Судьба четверки решалась в соседнем здании в уголовном розыске. Ни улики, ни вещественных доказательств, ни самого орудия преступления, ни свидетелей не было найдено. 13.30 – несовершеннолетние стали писать объяснительные. После чего вскоре были отпущены. 14.00 – ребята по-прежнему находятся в здании Кировского РОВД. На вопросы: «В чем причина нашего задержания?» – никто не давал ответа. 15.15 – прибыл и.о. начальника МОБ УВД Кировского района г. Саратова подполковник милиции Николай Александрович Красницкий. После беседы с ним представителей СС и АКМ задержанные были отпущены. Протоколы задержания так и не были составлены. 15.40 – трое из четверки были отпущены (в том числе, Дмитрий Гуревич). Один, анархист из Волжского, по непроверенной информации отправлен в приемник-распределитель. К ребятам применялись меры физического давления, а также угрозы. Товарищи, которым все-таки удалось добраться до Театральной площади, смогли лицезреть самую крупную акцию протеста в Саратове за последние 15 лет. По предварительным подсчетам в ней приняло участие более 5000 человек.

АКМ-Саратов

Советский Союз - наше будущее
Митинг оппозиции в годовщину референдума о судьбе СССР

2 февраля 2005 года исполнилось 17 марта исполнилось 14 лет со дня проведения всесоюзного референдума о судьбе СССР. Подавляющее большинство граждан ответили: «Советскому Союзу – быть!» Тем чудовищнее выглядят преступные действия по разрушению СССР. Не сомневаясь, что виновные в развале великой социалистической страны рано или поздно понесут наказание. Символично, что в этот день произошло покушение на одиозного Анатолия Чубайса.

На Калужской площади в Москве на холодном ветру собралось около 2 тысяч человек. Над митингом реяли знамена АКМ, КПРФ, СКМ. В митинге также участвовали представители РКРП-РПК, РРП, РКП-КПСС, ОМОН оцепил всю площадь по периметру. Особое внимание, как обычно, было уделено АКМ. Уже на выходе из метро сотрудники милиции пытались изъять дровки для флагов, мотивируя это тем, что «этими дровками вы нас потом бить будете». Самое интересное, что дровки были пластиковые. На входе на площадь отряд АКМ был остановлен ОМОНом. Нам было сказано, что «это митинг КПРФ, и вам там делать нечего». После длительной перепалки подошли представители организаторов митинга, которые подтвердили участие АКМ в акции. Митинг проходил активно, сопровождался мощным скандированием «Наша Родина – СССР!», «Советский Союз!», «Возродим Союз!» На митинге выступил лидер АКМ С. Удалцов. Он призвал всех сторонников социализма к объединению в Левый фронт, что позволит сделать борьбу за восстановление СССР более эффективной. «Власть формирует «эскадроны смерти» под названием «Наши». Их цель – физическое воздействие на активистов оппозиционных организаций. Нашим ответом должно стать формирование Левого фронта с равноправным представительством всех левых партий и организаций. Только единым фронтом мы сможем остановить наступление фашизма», – заявил лидер АКМ.

Митинг закончился исполнением великой песни «Священная война». Действительно, грядет народная война с «буржуазной силой темной». Война за наше будущее. А наше будущее – социализм и обновленный Советский Союз!

Пресс-служба АКМ

Годовщина референдума в Минске

17 марта 2005 года по инициативе Общественного объединения «За Союз и коммунистическую партию Союза» (СКПС) в парке «Дружбы народов» у площади Бангалор в Минске состоялось пикетирование, посвященное 14-й годовщине со дня Всесоюзного референдума, на котором подавляющее большинство советских людей высказались за сохранение Союза Советских Социалистических Республик. Кроме членов СКПС, в пикетировании приняли участие члены Белорусской патриотической партии (БПП), Коммунистической партии Белоруссии (КПБ), Белорусского Союза офицеров, Белорусского отделения Международного женского союза «Единство», Общественного объединения «За демократию, социальный прогресс и справедливость» (ДСПС), Авангарда Красной молодежи (АКМ). Большая группа молодежи из АКМ вынесла на пикет транспарант «Наша Родина – СССР».

PS.: После пикета Минское отделение АКМ провело небольшую акцию прямого действия в Макдоналдс, который находился через дорогу. Ворвавшись в помещение мерзкой забегаловки, бойцы АКМ развинули растяжку «Наша родина - СССР!» Посетителям пришлось оторваться от резиновых гамбургеров...

После неоднократных угроз вызвать милицию, прислужники западной культуры (кассиры и уборщики) получили в ответ: «Янки, пи..уйте домой!» Через некоторое время бойцы АКМ спокойно двинулись к выходу - надо было произвести еще несколько фотоснимков снаружи. Очухавшиеся работники ресторана попытались разобраться с АКМ «вручную»... Из дверей выбежал какой-то мужик, похожий то ли на охранника, то ли на повара из кухни. Сей господин вцепился в одного из участников акции, причём вцепился довольно крепко, так что пришлось развзывать конфликт путём применения силы со стороны АКМ. Победа осталась за нами.

АКМ-Минск

Акция в защиту
политзаключенных
в Кемерово

19 марта в Кемерово прошел пикет кемеровской объединенной левой оппозиции в поддержку политических заключенных. На площади у стадиона «Химик» собралось человек 50. Место было выбрано неплохое: здесь находится ЦУМ, трамвайная и автобусная остановки, люди ходят часто. Координационный совет подавал заявку от лица четырех организаций: НБП, АКМ, КПСС, РКРП. За полчаса до начала митинга у «Химика» уже стоял милицкий УАЗик. Участники пикета собрались на площади в 12:35 местного времени. Они развернули черный плакат «Свободу полит 3К» и флаги. В самом начале мероприятия руководители местных отделений партий обозначили проблему, которая и побудила их собраться: наличие политзаключенных в России и их свобода. Правда, обошлось без длинных речей. Несколько раз пикетирующие выкрикивали: «Свободу политзаключенным!», требовали политических свобод для всех, отстаивали свободу слова. Потом перешли на более радикальные лозунги: «Царский режим прогнил!», «Путин, слезь с России!». Все мероприятие продлилось около часа.

АКМ-Кемерово

В Петрозаводске
напали на офис
"Единой России"

Вечером 19 марта, около 22.00, неизвестными сторонниками Авангарда Красной Молодежи был атакован офис регионального отделения партии «Единая Россия». На огромном плакате с эмблемой ЕдРа, который висит у входа в офис, была сделана надпись «ПУТИН – ВРАГ НАРОДА!», а рядом красовалась символика АКМ. Также зелёной краской была залита дорожка ведущая входная дверь. Похожая ситуация с офисом ЕР уже случалась в середине прошлого года, когда неизвестными лицами этот же стенд был залит чёрной краской. После той акции символика ЕР около месяца находилась на «реставрации», а руководство «Единой России» всячески отрицало произошедший факт. Карельское отделение Авангарда Красной Молодежи, к сожалению, не знает имен лиц, проводивших акцию, но выражает поддержку всем их действиям и приветствует любую инициативу, направленную на противостояние путинскому режиму!

Пресс-служба АКМ Карелии
(www.akm-karelia.tk)Сторонники АКМ
атаковали
консульство Латвии
в Ленинграде

5 марта 2005 года группой молодых людей, сочувствующих АКМ, было атаковано консульство Латвии. Консульство находится на Васильевском острове. Днём и ночью - охраняется, в соседнем дворе находится блок-пост милиции, вся прилегающая территория «протреливается» видеокameraми. Тем не менее, огромные пятна красной краски и несколько надписей появились на здании, которое принадлежит этой откровенно фашистской стране. Акция была проведена в знак протеста против политики латвийского правительства в отношении русскоязычного населения страны. В частности, это преследование героев Великой Отечественной Войны и ликвидация русских школ. Тем более, акция явилась символическим откликом ленинградских товарищей на события, происходившие в Москве 23 февраля этого года.

«19:00 - встречаемся у метро. Собираем боевое отделение. Затем вперёд уходят разведчики. Проводим разведку местности. Охранник на месте. Решаем, как быть. Мы не рассчитывали на то, что он будет присутствовать, ведь предварительный осмотр говорил о том, что охрана чисто формальная. Начинается обсуждение. В конечном итоге, наплевав на более чем вероятную возможность «повязать», решаем проводить акцию как запланировали: двое делают граффити, двое кидают бутылки с краской. Когда проводили ритуал, выскочил охранник, начал что-то кричать. Тем не менее надписи «Смерть фашизму!» и «Слава Сталину!» украсили стены консульства. В это время в дело вступают метатели... Уходим дворами. Потерь нет. Однако патрульные машины ещё долго колят по району в поисках наших бойцов»...

Елена Каширина

Боевой Отдел

Атака на посольство Латвии



23 февраля Авангард Красной Молодежи провел радикальную акцию у посольства Латвии. В акции приняли участие 40 человек из АКМ, а также представители «Рабочей Демократии». Наши основные требования: «Запретить латвийскую символику как фашистскую!», «Латвию - исклчить из Евросоюза!» Акция была приурочена к рассмотрению Европарламентом вопроса о запрете нацистской символики. Кто-то скажет: разве символика Латвии - фашистская? «Да!» - ответим мы. Ведь то, что происходит на территории Латвии, иначе как фашизмом, не назовешь. Как понимать, к примеру, «паспорт негражданина», выдаваемый в Латвии русским? Ну а роль скоро государство фашистское, то и символика его - тоже.

Активисты АКМ заранее изготовили флаг Латвии с нашитою черной свастикой, листовки и метательные снаряды, запаслись бензином. Около 15.00 «группа захвата» подходит к посольству, блокирует пост охраны. В окна летят яйца и другие пищевые продукты. Флаг со свастикой горит ярким пламенем под дружное скандирование: «Латвия – это фашизм!»

Вскоре появляются сотрудники милиции. Судя по всему, им очень понравился пылающий флаг, поскольку первое, что они попытались сделать, это отнять его. Однако «поджигатель» ловко парировал выпады, благо таким факелом сделать это было несложно. А после того, как флаг догорел - был брошен в фасад посольства меткой рукой. И, надо сказать, летел красиво. Один флаг сожгли, но есть еще один, - на здании посольства. Несколько товарищей отвлекают внимание охраны, тем временем двое активистов АКМ срывают государственный флаг Латвии. Несколько секунд - и от него остается только изорванная, истоптанная тряпка на дереве, которую наши товарищи швыряют за ворота, все тому же «любителю государственной символики», который спешно хватает свой трофей и скрывается на территории посольства. Тем временем в воздух полетели листовки, и участники акции перекрыли дорогу напротив посольства. Продолжая скандировать лозунги: «Современная Латвия - оплот фашизма!», «Руки прочь от русских школ!» и др., члены АКМ доводят сотруд-

ников милиции до нервного срыва и, не дожидаясь прибытия милицкого подкрепления, уходят с места происшествия.

Работникам милиции удалось задержать одного из участников акции - Аркадия Пелипенко. Ему было предъявлено обвинение по статье 214 УК РФ «Вандализм», возбуждено уголовное дело. Работники посольства предоставили дознавателю разорванный флаг Латвии в качестве вещественного доказательства, поэтому больше суток посольство оставалось без госсимволики. Также стало известно, что органы дознания изъяли у телекомпании НТВ пленку с записью акции протеста.

Как позднее сообщили некоторые информационные агентства, «в связи с инцидентом, произошедшим 23 февраля около латвийского посольства в Москве, в министерство иностранных дел Латвии вызван посол России Виктор Калужный. Латвийское внешнеполитическое ведомство считает, что «этот агрессивный инцидент показывает, что в России действуют крайне радикальные организации, которые в своей деятельности используют неприемлемые в демократическом и правовом государстве формы действий». Как говорится, без комментариев.

Участники акции распространяли листовку следующего содержания:

Латвия - это фашизм!

24 февраля в Европарламенте состоится рассмотрение вопроса о запрете нацистской символики на территории Евросоюза. Параллельно представители балтийских стран предложили запретить наравне с нацистской и коммунистическую символику. Авангард Красной Молодежи выражает радикальный протест против чудовищных попыток уравнять нацизм и коммунизм. В то же время, в очередной раз обращаем внимание на тот факт, что в странах Балтии, особенно в Латвии, под охрану государства взяты possessions нацистов.

Ежегодно проходят слеты так называемых национальных партизан Латвии. Сегодняшние «национальные партизаны Латвии» - это те самые бандитские «лесные братья», которые после окончания Великой Отечественной войны с

Активисты АКМ разогнали пикет «Идущих вместе»

23 марта в 17.00 группа из 30 членов Авангарда Красной Молодежи (АКМ) пришла на пикет организации "Идущие вместе", который проводился у здания Большого театра в Москве.

ПОРНОГРАФИЯ - НЕ В КНИГАХ!
ПОРНОГРАФИЯ - В КРЕМЛЕ!

Защитим культуру от пропутинских фашистов! В последнее время одиозная фашистская организация "Идущие вместе" вновь активизировала борьбу за "чистоту" российского искусства.

ные пороки этого самого буржуазного общества. Граждане! Борьбу сегодня следует не с книгами, описывающими языки капитализма, а с властью, породившей эти языки.

АКМ считает абсурдными действия «путинюгенда» явной провокацией. Их цель - отвлечь граждан России, в первую очередь, молодежь, от острых социальных проблем, порожденных политикой российской власти, переключить активность граждан на борьбу с «плохими писателями» и «неправильными книгами».

«Идущие вместе» - не вам судить!

Представители "Идущих вместе" во время проведения акции сиротливо стояли в стороне, даже не пытаясь защитить свое имущество. Примерно через 10 минут подъехали наряды милиции, после чего активисты АКМ организованно покинули сквер у Большого театра.

Пресс-служба АКМ

Свободу украинским политзаключенным

15 марта на Украине началось рассмотрение кассационной жалобы на приговор по так называемому «одесскому» делу коммунистов-революционеров, которые обвинялись в попытке свержения конституционного строя и создания Причерноморской советской социалистической республики.

В знак солидарности с героями-революционерами активисты АКМ совместно с представителями Моссовета, ВКПБ и РКРП провели митинг у посольства Украины в Москве.

Параллельно в Киеве прошел митинг украинских товарищей. Защитить комсомольцев пришли члены АКМ, представители ФПРЗ и ПСПУ, родственники узников.

Пресс-служба АКМ, АКМ-Киев



Акция латвийских антифашистов

16 марта в 11 утра на рижской площади Свободы собралось большое количество людей: кто-то с латвийскими флагами стоял около памятника, а кто-то наделал робы заключенных концлагерей и приклеивал желтую звезду Давида.

Латвийская полиция, как и полагается в фашистском государстве, встала на сторону врагов человечества и начала разгонять и задерживать «зарвавшихся» антифашистов. Люди из первой цепи все отправились в полицейские машины, а позже и в 21-е отделение полиции.

В тот же день в Москве активисты АКМ совместно с членами КПРФ и СКМ провели пикет у посольства Латвии. Московская милиция предприняла повышенные меры безопасности. У здания посольства дежурили порядка 50 сотрудников милиции, защищая ненавистный «желтый дом».

АКМ-Рига

ДОН СТРОЙ: РАБОЧИЕ ПОБЕДИЛИ

Продолжение. Начало на стр. 1

...Был утвержден график погашения задолженности по зарплате, согласованный председателем профкома Н. Петуховым и руководством управления механизации. Участники собрания приняли решение о том, что если до 10 марта администрация «Дон-строй» не выполнит своих обязательств, 11 марта забастовка продолжится и станет бессрочной.

10 марта Хорошевская межрайонная прокуратура Москвы возбудила уголовное дело в отношении должностных лиц ООО "Механизация сервис", подрядчика "Дон-строй". Об этом сообщила пресс-служба столичной прокуратуры.

В тот же день работникам ООО «Механизация сервис» была выплачена часть задолженности по зарплате в соответствии с графиком, утвержденным администрацией и профсоюзом. Генеральный директор управления механизации Михаил Лумпов около 23 часов явился к рабочим и сообщил, что администрация намерена немедленно погасить задолженность за сентябрь.

Хочется обратить внимание на комментарии происходящего самой компанией "Дон-строй". Многие издания цитируют сообщение, разосланное пресс-службой компании, в котором говорится: "Насколько нам известно, существующая задержка по выплате заработной платы связана со срывом подрядной организации сроков оформления соответствующей документации, необходимой для расчетов с рабочими."

Сопровождение буржуазному производству - единственный выход. Как мы видим, активный протест рабочих дает конкретный результат.

Р.С. По состоянию на 30 марта администрация управления механизации не нарушала график погашения задолженности. Мы будем следить за развитием ситуации.

Член ЦК

Ликбез: национальный вопрос

ИНТЕРНАЦИОНАЛИЗМ ПРОЛЕТАРСКИЙ - международное классовое единство и солидарность пролетариата всех стран в борьбе за уничтожение капиталистического строя, за построение социализма и коммунизма.

Национализм - реакция буржуазная идеология и политика, отстаивающая интересы буржуазии данной нации под прикрытием «общенациональных интересов», оправдывающая национальный гнет, проповедующая пренебрежительное отношение к другим нациям, разжигающая вражду между нациями и затемняющая классовое сознание трудящихся.

Национализм широко используется в целях подготовки несправедливых, захватнических войн. Национализм выступает в разнообразных формах, начиная с откровенно звериного шовинизма фашистов и кончая национализмом, тонко прикрытым социалистической фразеологией.

Шовинизм (французское chauvinisme - по имени французского солдата Chauvin - поклонника завоевательной политики Наполеона) - буржуазный национализм, проповедь национальной исключительности, противопоставление интересов одной нации интересам всех других наций, разжигание национальной вражды и ненависти.

Шовинизм - агрессивная политика буржуазии, направленная на покорение и порабощение других народов. Особенно широкое распространение шовинизм получил в эпоху империализма, в связи с обострением борьбы за передел мира.

Шовинизм проповедует расизм - человеконенавистническую, антинаучную «теорию», исходящую из ложного утверждения о существовании «высших» и «низших», «полноценных» и «неполноценных» человеческих рас, неравноправных наций.

Фашизм (от итальянского fascio - пучок, связка, объединение) - наиболее реакционное политическое течение, возникшее в период общего кризиса капитализма и выражающее интересы самых агрессивных кругов империалистической буржуазии.

Антисемитизм - одна из крайних форм расового шовинизма, порождаемая классовым эксплуататорским строем и выражающаяся во враждебном отношении к евреям, распространении вражды к ним, а также в правовых ограничениях, изгнаниях, массовых избиениях и истреблении их.

Сионизм (от Сион - гора близ Иерусалима) - буржуазно-националистическое течение, возникшее в конце 19 века среди еврейской буржуазии ряда стран.

Свободу украинским политзаключенным - текст статьи о поддержке украинцев, упоминающей АКМ и другие организации.

ного утверждения о существовании «высших» и «низших», «полноценных» и «неполноценных» человеческих рас, неравноправных наций.

Фашизм (от итальянского fascio - пучок, связка, объединение) - наиболее реакционное политическое течение, возникшее в период общего кризиса капитализма и выражающее интересы самых агрессивных кругов империалистической буржуазии.

Антисемитизм - одна из крайних форм расового шовинизма, порождаемая классовым эксплуататорским строем и выражающаяся во враждебном отношении к евреям, распространении вражды к ним, а также в правовых ограничениях, изгнаниях, массовых избиениях и истреблении их.

Сионизм (от Сион - гора близ Иерусалима) - буржуазно-националистическое течение, возникшее в конце 19 века среди еврейской буржуазии ряда стран.

Новый политический словарь

"Оранжевая революция" - политический переворот (по французски: revolution politique, по-английски: political revolution), совершённый в декабре 2004 года на Украине парламентской оппозицией при решающем участии социально разнородной, но мелкобуржуазно настроенной украиноязычной уличной массы.

Внутренняя объективная цель "оранжевой революции" на Украине - постсоветская консолидация украинской буржуазной нации и обеспечение ей в независимом украинском государстве безусловного превосходства над русскими и русскоязычными гражданами, проживающими, в основном, на юге и востоке страны и составляющими официально около половины населения страны и дающими большую часть национального дохода страны.

События "оранжевой революции" подтвердили существование на Украине двух славянских наций - украиноязычной и русскоязычной, каждая из которых этнически неоднородна. При помощи "оранжевой революции" возникшая и окрепшая за годы самостоятельного развития постсоветской Украины национальная украинская буржуазия, состоящая в основном из представителей среднего бизнеса в сфере торговли и услуг, а также владельцев небольших капиталистических предприятий на западе и в центре страны и отчасти новосозданных финансистов, стремится отстранить от власти самоприватизировавшуюся советскую русскоязычную "партизменклатуру", которая за это время укрепилась в новом социальном качестве промышленной буржуазии и госбюрократии,

тесно связанных с правящим классом средней Российской Федерации.

Мелкобуржуазная по движущим силам "оранжевая революция" на Украине, как и одностипная с ней "революция роз" в Грузии, является крупным провалом стратегических имперских интересов российского национального капитала, реальной угрозой дальнейшему существованию Союза Независимых Государств, в котором постсоветская буржуазная Россия занимает доминирующее положение.

"Бархатные революции" - разновидность т.н. "управляемых" политических "революций" (см.), организуемых и финансируемых международными монополиями и их империалистическими приказчиками в условиях капиталистической глобализации.

"Бархатные революции" представляют собой политические перевороты в странах бывшего "социалистического лагеря" и бывших советских республиках, возглавляемые местными национал-буржуазными политиками с праволиберальными взглядами. Как правило, они организуются в связи с какой-либо избирательной кампанией в данной стране, чаще всего - президентскими выборами.

Отличительной чертой "бархатных революций" является их организованный, скоротечный и, как правило, бескровный

характер при решающем участии умело управляемой, предварительно распропагандированной и частично подкупленной мелкобуржуазно настроенной уличной массы в столичных городах. Вновь и вновь агитируемая оппозиционными лидерами экзальтированная уличная масса по их призыву прибегает к разного рода неконституционным действиям по блокаде государственных учреждений и захвату некоторых правительственных зданий, психологическому давлению на административные и правоохранительные органы, в том числе и на суд. Таким образом, обеспечивается нужный национал-либеральной оппозиции "результат голосования" и приход её к власти.

Несмотря на свою кажущуюся автономность и местную подоплёку, "бархатные революции" не являются самостоятельными явлениями в социальной жизни. Как и другие "контролируемые процессы" в современном мире капиталистической глобализации, они планируются в аналитических центрах стран блока НАТО, а их выполнение гарантируется целенаправленной работой соответствующих западных спецслужб. Хотя вождям "бархатных революций" и не предписывают каждый их шаг, тем не менее, после прихода к власти они обязаны будут следовать тому экономическому и политическому курсу, который устраивает "спонсоров". Иначе им также грозит устранение с политической арены.

"Управляемые революции": 1) другое название "революций сверху"; 2) политические и государственные перевороты, организуемые и финансируемые империалистической буржуазией стран блока НАТО в развивающихся и бывших "социалистических" странах.

Идеологический отдел

звуки музыки

«Красные Звезды»: история

История группы началась с того, что встретились два талантливых человека - Селиванов и Белов. Это было 11 июля 1993 года. До этого Селиванов уже имел на руках альбом полумифической группы "Волян гегемон рок", под названием "Детские игрушки". У Белова же обнаружилась собственная репетиционная база. В неё-то и вписалась группа, которую Селиванов впоследствии распустит, оставив в ней себя и Белова. Позже к ним присоединились Александр Королёв ("Чикитила") и Денис Иванович Юбка ("Дионис"). Группу назвали "Х...И", официальным кругом отренокотдовывались как "Хотели Утки Йоду".

В 1994-м дома, на радость соседям, был записан ещё один альбом - "Остановка". Уже здесь вырисовывается узнаваемый стиль "Красных Звёзд" - философские распевы, поданные с искренне оптимистичным драйвом ВИА 70-ых.

В 1995-м выходит альбом "Красное колесо", записанный в условиях, аналогичных предыдущему. Группа обретает массу поклонников, активно концертируя по городам Белоруссии. Годом позже на деньги директора группы Резника выходит ещё один, наиболее удачный, их альбом "Смершевы песенки". Презентация альбома состоялась в доме культуры инвалидов, который после этого закрыли на "реконструкцию".

После августовского кризиса 1998-го группа начинает влачить довольно тягостное существование. Проанонсированные видеоролики "Восковые фигуры" и альбом с песнями Пахмутовой и Добронравова так до сих пор и не вышли. К тому же вокруг группы начинается неиз-

Денис Ступников

ОСТАНОВИТЬ «ЭСКАДРОНЫ СМЕРТИ»

Два штурма бункера НБП, нападения на активистов «Яблока» (в том числе, с применением огнестрельного оружия). Вот они, первые плоды работы прокремлевской организации «Наши», первый тревожный звонок для всех, не желающих покорно идти в ногу с режимом Путина. Что делать, как противостоять новому и довольно опасному противнику? Самое главное — не поддаваться эмоциям. Раздувая шумиху вокруг своего проекта, кремлевские политтехнологи как раз на это и рассчитывают.

Итак, откуда же растут ноги у новорождежденной организации? Лидером движения является приснопамятный Василий Якеменко, по совместительству возглавляющий небезызвестных «Идущих вместе». Построенная исключительно на принципе халавы, организация занималась нелепые акциями вроде борьбы с «неправильными» книгами, много кричала о здоровом образе жизни (при этом, исправно расплачиваясь с отстоявшими на митинге студентами спиртными напитками), пошло и кощунственно заигрывала с православием и собирала постановочные митинги в поддержку президента (желающих заработать пару сотен подвозили на автобусах).

Продолжим препарировать новорождежденную гадюгу. Само название «Наши», на первый взгляд, отдает духом эдакого дешевого кухонного патриотизма. Безусловно, слух филистера оно ласкает больше, чем вызывающая ассоциации с оружием названия вроде АКМ или «Лимонки».

До поры до времени стадо щедро оплаченной молодежи с бледной пунтичной рожичей на майке вполне устраивало Кремль. Однако ничто не стоит на месте, в Грузии и на Украине проходят «бархатные революции», а Россию в начале года сотрясает волна «лыготных бунтов». Путинский трон начинает понемногу раскачиваться, и вот уже власти начинают в кошмарных снах видеть оранжевые плакаты на Красной площади и резко исключают из своего рациона апельсины.

«А вдруг и у нас начнется?!» - запулысьрилась в их головах ужасающая мысль. Где гарантия, что армия и милиция, серьезно пострадавшие от отмены льгот, будут с упорством мазохиста защищать предавшую их власть? Нет, для защиты «вертикали власти» нужны иные силы. В Кремле прекрасно осознают, что в авангарде революции встанет молодежь, преимущественно студенчество.

И вот нечто подобное стало появляться. Господин Якеменко гордо заявил о создании молодежного антифашистского (да, именно так!) движения под названием «Наши». Борются они собираются, естественно с фашизмом, а конкретно с «про-

тивосестественным союзом олигархов, антисемитов (наверное, имеется в виду Березовский), нацистов и либералов». Когда дело доходит до конкретных организаций, то среди врагов неизменно называются НБП, РНЕ и АКМ. Рассмотрим эту политтехнологическую комбинацию. РНЕ, давно утратившее былые силы, выполняет роль страшилки для обывателей, еще помнящих давнишние репортажи о «коричневой угрозе», исходящей от юнцов в черных беретах. НБП является заложником своего названия («национал», все-таки) и истории, поскольку Лимонов на заре существования партии много твердил о необходимости смешать ультралевое и ультраправое. Именно это, а также некоторые моменты партийной эстетики дают повод различным отморозкам вроде Суркова (по слухам, патронирующего «Наших») называть нацболов фашистами.

Продолжим препарировать новорождежденную гадюгу. Само название «Наши», на первый взгляд, отдает духом эдакого дешевого кухонного патриотизма. Безусловно, слух филистера оно ласкает больше, чем вызывающая ассоциации с оружием названия вроде АКМ или «Лимонки».

К сожалению, движение антифика в нашей стране довольно слабо развито. Наверное, это в определенном смысле и наша недоработка. Этой ситуацией и пытаются воспользоваться политтехнологи. Антифашистский бренд может запустить мозги большому числу молодежи. Мало у кого возникало желание бесплатно вступать в ряды президентских жополизов, поэтому от имиджа пай-мальчиков «Идущих» было решено отказаться.

Членство в антифа-организации без особого риска (настоящие антифашистские организации, как правило, немногочисленны и тщательно конспирируются) выглядит куда привлекательнее. Также руководство «Наших» будет пытаться сыграть на таком низменном инстинкте российских граждан, как слепая ненависть к Америке.

будет преподноситься, как происки далекой и злой Америки, а былинный богатырь Путин будет отважно противостоять заморской нечести. Правда, до официальной антиамериканской пропаганды дело, конечно, не дойдет: то, как ВВП исправно лижет руку Бушу, факт давно известный. Вся агрессия «нацистской» молодежи будет направлена на политических оппонентов внутри страны. Не проще бы было для полицейского государства просто переписать всех активистов оппозиции? Конечно, нет: последние политические процессы вновь выставляют вертикаль власти в невыгодном свете.

Итак, откуда же растут ноги у новорождежденной организации? Лидером движения является приснопамятный Василий Якеменко, по совместительству возглавляющий небезызвестных «Идущих вместе». Построенная исключительно на принципе халавы, организация занималась нелепые акциями вроде борьбы с «неправильными» книгами, много кричала о здоровом образе жизни (при этом, исправно расплачиваясь с отстоявшими на митинге студентами спиртными напитками), пошло и кощунственно заигрывала с православием и собирала постановочные митинги в поддержку президента (желающих заработать пару сотен подвозили на автобусах).

Продолжим препарировать новорождежденную гадюгу. Само название «Наши», на первый взгляд, отдает духом эдакого дешевого кухонного патриотизма. Безусловно, слух филистера оно ласкает больше, чем вызывающая ассоциации с оружием названия вроде АКМ или «Лимонки».

К сожалению, движение антифика в нашей стране довольно слабо развито. Наверное, это в определенном смысле и наша недоработка. Этой ситуацией и пытаются воспользоваться политтехнологи. Антифашистский бренд может запустить мозги большому числу молодежи. Мало у кого возникало желание бесплатно вступать в ряды президентских жополизов, поэтому от имиджа пай-мальчиков «Идущих» было решено отказаться.

Членство в антифа-организации без особого риска (настоящие антифашистские организации, как правило, немногочисленны и тщательно конспирируются) выглядит куда привлекательнее. Также руководство «Наших» будет пытаться сыграть на таком низменном инстинкте российских граждан, как слепая ненависть к Америке.

Константин Васильев

Партсобрание (зарисовка с натуры)

Оно, как всегда, проходило в стареньком ДК. Когда зашел, увидел те же лица, что и год назад, ничего не изменилось. Вот только подряхтели еще больше. Глядя на этих бабушек и дедушек, только сумасшедший мог бы предположить, что сейчас они серьезно будут обсуждать, каким способом их партия может прийти к власти. Какая партия? Политклуб для тех, кому за 70. Окидываю взглядом зал - активисты на месте: Секретарь, Бешеная Лиза, Студент, Оппортунист, Парализация и другие. На столе - стопки газет "Голос партии" и книги про Сталина. У Секретаря - распечатки директив ЦК и журнал с летописью ячейки. Понимаю, что пришел зря, но отступать уже поздно.

Мое появление, конечно, не может остаться незамеченным - у партийцев накопилось к нам мно-о-ого вопросов. Пара минут натянутого молчания, а затем начинается: почему вы отходите от партии? Вы же - комсомол, должны всегда быть с нами. (Да, блин, будем вечно клеить на стэнд газеты, и ходить с плакатами!). А баба Лиза подкальывает: "Они же с фашистами сотрудничают! Не надо нам здесь фашистов, мы за СССР!". От таких перлов я просто балдею, - во-первых, кто здесь фашист? Во-вторых, по тактическим соображениям мы действуем сегодня совместно с разными оппозиционными силами, потому что нам нужна реальная борь-

ба, нужен конкретный результат. А вам, баба Лиза, нужны кухонные склоки, поэтому вы и видите вездные провокаторов. Короче, отношения выяснены, собрание начинается.

Для начала Секретарь зачитывает последние постановления ЦК. Вообще-то все это можно было узнать, открыв партийную газету, но собравшиеся то ли не умели читать, то ли от нечего делать, предпочли слушать Секретаря. Под булькающие и свистящие звуки, большая часть партийцев, подчинившись естественному инстинкту, уснула. Мне же, не привыкшему спать днем, пришлось дослушать до конца всю эту лекцию. Полтора часа показались вечностью. В голове пронеслась мысль, что самой изощренной пыткой для левяков было бы каждый день водить их на такие вот собрания. Хорошо, что ФСБ до этого пока не додумалась.

Наконец, пробуждение наступило, и мы перешли ко второму пункту повестки дня - обсуждению плана работы на следующие полгода. Прослушав "план" я подумал, что если его выполнить, то сразу можно установить советскую власть в отдельно взятом регионе. Но партийцам этого показалось мало, и каждый стал "план" дополнять. Тут проснулась Парализация и тоже внесла предложение: "Давайте обучать молодежь, без этого мы ничего не сделаем". Конечно, что значит "обучать" никто не

понял, но все согласились, потому что возразить было нечего. Наверное, предполагалось использовать в качестве пособий "Учебник городского партизана" Маригеллы и "Красную книжечку" Мао. В этот момент слово взял товарищ Оппортунист, как всегда подвергший критику руководство и назвавший партию "вымирающей". 79-летний Секретарь парировал: "Мы никогда не умрем!". На Оппортуниста и немногочисленную оппозицию накинулась Бешеная Лиза, обвинив его в развале партии и, видимо, подозревая в разрушении СССР. В результате, через 5 минут идеологическую дискуссию могли слышать все, кто находился в ДК. Партийцы разделились на две противоборствующие группы, и лишь один Студент безучастно читал на своем стуле "Голос партии".

Не дожидаясь окончания этого шоу, я вышел. Было немного не по себе, словно маразм этих людей слизью осел на моей одежде, коже, волосах. Она была невидима, но от нее шел противный запах политического гниения. Я знал, как очиститься. Шел, и в такт моим шагам раздавался звонкий стук пластмассового шарика о металлическую стенку. Возле бетонного забора я остановился. Рука, сжимавшая баллон с краской, привычно вывела: "Смерть капитализму!" Я шел дальше. В наушниках весело звучал Летош.

Бородатый мальчик

Адрес для писем: 115142, Москва, ул. Затонная, д. 12, корпус 1, кв. 120, Сергею Удальцову. Наш телефон: 8(926)526-60-09, e-mail: urakm@akm1917.org. Подписано в печать: 30.03.2005. Отпечатано в типографии ГУП МО «Краснодзержинская типография» тираж 999 экз. Заказ №8093.



АНКЕТА-ЗАЯВЛЕНИЕ. Авангард Красной Молодежи (АКМ). Прошу принять меня в ряды Авангарда Красной Молодежи. Готов посвятить себя революционной борьбе с буржуазной системой. Программные цели и задачи АКМ полностью разделяю. Социализм или смерть! Ф.И.О., Дата рождения, Телефон, Адрес, Подпись. Региональные корреспонденты: Карелия, Татарстан, Краснодарский край, Красноярский край, Приморский край, Екатеринбург, Иваново, Саратовская область, Нижегород, Новосибирск, Днепропетровская область, Ульяновск, Челябинская область, Самарская область, Белорусь, Латвия.

редакционная коллегия: С.УДАЛЬЦОВ, Е.КАШИРИНА, Г.АВОЯН, В.ГЕРМАН, А.ШАЛИМОВ.